



Во время осенних каникул учащиеся 1, 4 классов ООШ п. Романовка, 2 «Б» класса СОШ №1 «ОЦ» и воспитанники СП «Звездочка» ООШ №2 побывали на экскурсии в Центральной районной детской библиотеке. Библиотекарь рассказала ребятам о том, что библиотека - это хранилище книг, для чего она нужна и направила правила поведения. Дети с удовольствием отвечали на вопросы, рассматривали журналы, книжки-малышки, энциклопедии на разные тематики. Такого количества книг они еще не видели. Ребята узнали, по какому принципу книги располагаются в библиотеке, что больше любят читать дети. Экскурсия произвела на ребят большое впечатление. Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали прийти в библиотеку вместе с родителями.

